

News Release 報道関係者各位 ハードウェア

web カメラ

2021 年 4 月 1 日ソースネクスト株式会社

「ミーティングオウル プロ」のアップデート実施 プレゼンターエンハンス機能

https://meetingowl.jp

ソースネクスト株式会社(本社:東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター33 階 代表取締役社長:小嶋 智彰)は、4月1日(木)より、弊社の会議室用 web カメラ「Meeting Owl Pro (ミーティングオウル プロ)」が、AI が判断するプレゼンターをカメラがフォーカスする「プレゼンターエンハンス」機能を追加した、最新のソフトウェアを配信することをお知らせいたします。

本機能の追加により、発声しなくても AI が判断するプレゼンター1 名をカメラがフォーカス、追従する機能が使えます。学校のセミナー、商談でのプレゼンテーション、スポーツのリモートレッスンなど、幅広いシーンにてご活用いただけます。

既に「ミーティングオウル プロ」をご利用の方も、端末を Wi-Fi に接続し、ソフトウェアを更新いただくことで、どなたでも最新の機能を無償で取得できます。

360° カメラ、マイク、スピーカーが一体型となった「ミーティングオウル プロ」は、2020 年 7 月末日の発売以降、約 7 ヶ月の 2 月 23 日時点で、累計出荷台数(サンプル等除く)が 10,000 台を突破しました。今後も製品の性能や使い勝手の向上を追求して参ります。



【「Meeting Owl Pro(ミーティングオウル プロ)」とは 】

「Meeting Owl Pro」は、360°カメラとエコーキャンセリングマイク、スピーカーを搭載した会議用webカメラです。360°カメラが全体を映し出すとともに、AIが声や動きを360°の広範囲で認識し、発言者に自動フォーカスします。

オフィスに出社する社員とテレワークの社員が混在する環境、取引先とのweb会議等において、臨場感溢れる音声とカメラワークが会議を活性化させます。

製品プレスリリース: https://sourcenext.co.jp/pressrelease_html/JS/2020/2020060301/

詳細URL: https://meetingowl.jp



コピーライト表記について

■製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。 ©2020 Owl Labs

お客様お問い合わせ先

■ソースネクスト・カスタマーセンター

■ご購入前相談ダイヤル : 0570-035-333 (IP 電話からは 082-553-1081)